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119. Újságcikk-gyűjtő

k  Szabó Ervin Könyvtár épü- 
. létében pompás kis kiállítás 

nyílt a csehszlovák nyomdaipar 
és a művészeti könyvkiadás alko­
tásaiból. A  könyvtár szép barokk 
lépcsőházának falain színes és 
nem színes . reprodukciók mutat­
ják be a baráti országok népeinek 
művészetét — festészetét, szobrá­
szatét, építészetét és népi iparmű­
vészeiét — a legkorábbi időtől 
egészen máig. Csehszlovákia mű­
vészetét már volt alkalmunk meg-, 
ismerni egy néhány évvel ezelőtti \ 
budapesti kiállításon; szobrásza- i 
luk utolsó két évszázadának ki- i 
emelkedő alkotásaiban pedig a j 
művészetkedvelő,közönség a Mű-; 
csarnok termeiben gyönyörködhe- j 
tett.

Nemzetközi viszonylatban is I 
páratlan munka folyik azért, hogyj 
ez a nagy kulturális örökség, j 
amelynek épp olyan szerves ré­
sze a középkor vallásos művésze­
te, mint a falusi népművészek tü­
körfestései vagy fafaragásai, a 
múzeumok és műemlékek falain 
túl is élő, eleven értékként ter­
jedjen szét nemcsak a hazában, 
hanem az ország határain túl is, 
szerte a nagyvilágban.

A  csehszlovák műtörténészek és 
művészeti írók módszeresen ku­
tatják és mérik fel az ország mű­
kincseit. régi korok szellemi ha­
gyatékát. Kutatásaikat a nemzet­
közi könyvpiacon is keresett és 

Újpest; népszerű kiadványokban adják 
közre. A  kiállításon ott láthatjuk 
a könyvüzletek kirakataiból már 
ismert, s a ragyogó színes repro­
dukciók számunkra elérhetetlen­

nek látszó bőségével illusztrált, 
mesterileg szerkesztett könyvei­
ket, amelyek a csehszlovák nyom­
daipar dolgozóinak is lelkes, mű­
vészi színvonalon álló munkáját 
dicsérik.

A kiállításon a baráti nép kul­
turális életének kibontakozá­

sa feletti örömünket kissé megke­
seríti a mi nyomdakapacitásunk, 
papírellátásunk, gépi felszerelé­
sünk korszerűtlenségének tudata, j 
Könyvkiadásunk — jó néhányszor j 
bebizonyította mái* —  nagyszerű ]

teljesítményekre képes. Sok ma­
gyar könyv nemzetközi sikere is 
ezt tanúsítja. Ez a kiállítás mégis 
arról győz meg, hogy sokat lehet 
és kell is tanulnunk csehszlovák 
szomszédainktól: műtörténészeink 
mindenekelőtt több bátorságot és 
ötletességet, érdeklődési körük ki- 
szélesítését, kiadóvállalataink pe­
dig nagyobb vállalkozási kedvet
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